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	Oponent, vedoucí práce* 
	

	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	1
	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
	3

	
	Autorka práce si zvolila téma, které velmi úzce koresponduje s její pedagogickou kariérou. Jako pedagogická pracovnice již 15 let pracuje na DDM Sluníčko v Otrokovicích a obsahem bakalářské práce se tudíž stal popis práce s dětmi v atletické přípravce a atletické školce v tomto Centru volného času. Autorka si v této práci vytyčila úkol vytvořit roční tréninkový plán pro atletickou minipřípravku s využitím rešerše literárních poznatků i s využitím vlastních praktických zkušeností.


	

	2
	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.…
	3

	
	
	

	
	V přehledu poznatků autorka uvádí přehledné informace o významných faktorech souvisejících s atletikou dětí mladšího školního věku. Tato část má rozsah 25 stran a autorka zde využívá především poznatků získaných od českých autorů. Rešerše poznatků je uspořádána přehledně, bohužel někdy příliš obecně a navíc autorka vůbec nevyužívá poznatků zahraničních autorů.


	

	3
	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
	2

	
	
	

	
	Hlavní cíl práce je formulován zřetelně vzhledem k hlavnímu zájmu autorky. Cíl práce je podporován stanovenými úkoly bakalářské práce. V této práci není uvedena hypotéza ani výzkumná či vědecké otázka, což je však pochopitelné vzhledem ke zvolenému cíli bakalářské práce.

V popisu metodiky jsou popsány metody výzkumu a způsob zpracování získaných údajů. Z hlediska využité metody se jedná spíše o typickou kazuistiku, výzkumné metody i způsob zpracování získaných dat je možno považovat za adekvátní pro bakalářskou práci. V případné navazující diplomové práci by však byly způsoby ověřování vhodnosti použitých aktivit považovány za nedostatečné.

V části diskuse naprosto chybí polemika s různými autory podobných tréninkových plánů, nabídka alternativ či obhajoba předloženého tréninkového plánu. Praktický přínos práce je však nesporný, protože ucelená nabídka využitelných tréninkových plánů pro danou věkovou kategorii je stále nedostatečná a většinou je učiteli a trenéry řešena spíše intuitivně!
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	Formální zpracování práce respektuje normu FTK UP pro psaní bakalářských prací. Jazyková a stylistická úroveň práce je v některých částech poněkud neobratná, je však nutno ocenit snahu autorky o dodržení publikační normy, rozsah práce a proporcionalitu jednotlivých částí.
	

	
	
	 
	Body celkem  
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	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	1) Pokuste se definovat alespoň 1 relevantní výzkumnou otázku vzhledem k ověření kvality navrženého ročního tréninkového plánu pro možné využití při navazující diplomové práci.


	

	
	
	2) Jakým způsobem byste do ročního tréninkového plánu zapracovala účast na atletických soutěžích a zda by se poté nějakým způsobem změnil dotčený mezocyklus?


	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	Návrh klasifikace práce: A – B – C – D – E - F
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
	


	Doporučená klasifikace celkového hodnocení

	

	BODY
	KLASIFIKACE
	Poznámka

	14 a více
	A
	

	12 až 13
	B
	Minimálně dva body v každé položce

	10 až 11
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	8 až 9
	D
	Minimálně jeden bod v každé položce

	6 až 7
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	5 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


